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5. SZÁM

Szabó Lőrinc: Nyitnikék
Alszik a hóban Egyszerre mégis nem sok, de örülni kis madár,
a hegy, a völgy; rezzen a táj: ez is elég. aki sírja, de bírja,
hallgat az erdő, hármat fütyül Nyitnikék, fütyüli, ami fáj.
hallgat a föld. egy kis madár. nyitni kék, Akinek tele rosszabb.
Mikor legutóbb Háromszor hármat szívnek és tavasznak mint az enyém,
jártam itt, lüktet a dala, nyílni kék. és aki mégis
nyár nyitogatta Nyitni de,- nyitni de - csupa remény.
pipacsait. nyitni kék! Nyitni kék, indulok,
a nyár nyitogatta, Fütyülöm én is nyitni kék,
temette az ősz; énekét. fog az én szívem is
és volt aki vesztett, 
és nincs aki győz.

Nyitni kék, fütyüli, 
nyitni kék,

nyitni még. 
Nyitni kék! Ébred

Lombnak, virágnak ..... a telet bírni a hegy, a völgy,
nyoma sehol, illenék! tudom, mire gondol
fekete csontváz f X Bírni és bízni a néma föld.
a fa, a bokor, í \ illenék! Ö volt a szája,
s halotti csipke Fütyül és elszáll a Nyitnikék,
a díszük is, \ a Nyitnikék. elmondta a holnap
az a törékeny 1 Nyitni kék! - fütyülök üzenetét:
tündéri dísz, utána, A HITET, A VÁGYAT
mit rájuk aggat vígan, szaporán, mint nyitni kék FÜTYÜLTE SZÉT,
éjszaka éles fuvola. s nézek az eltűnő KINYITOTTA A FÖLD
fehér kezével Az a fuvolás madárra. ÖRÖK SZIVÉT:
a zúzmara. a Nyitnikék! Nyitni kék! fütyülöm. FÜTTY-FÜTTY-FÜTTY,
Alszik a hóban Már kezdi is újra nyitni kék nyitni kék,
a hegy, a völgy. az énekét: hinni és bízni nyitni kék. -
hallgat az erdő, Két füttyre mindig keltenék, Nyisd ki te versem
hallgat a föld. kvart lefelé: mint az a fázó az emberekét!

150 éve történt
1849-ben, a dicsőséges tavaszi hadjárat, a Habsburg-ház trónfosztása után a legsürgetőbb feladatot ismét a katonai teendők képezték. 
Május elején már bizonyossá vált, hogy az orosz cár sereggel siet a szorongatott Habsburgok segítségére.
A magyar önvédelmi háború külpolitikai feltételei kedvezőtlenül alakultak. A német egység meghiúsult, 
Habsburg-ármádia, a közép-európai forradalmakat leverték, csaknem mindenütt a reakció kerekedett felül. A 
magyar szabadságharc azonban, mint láttuk, sikerrel hárította el az első két katonai támadást, s ehhez nem 
volt szüksége külső segítségre.
Az 1849. áprilisában deklarált függetlenség érvényesítéséhez sem kérték Európa támogatását, elegendő 
lett volna, ha a hatalmak tudomásul veszik Magyarország önállóságát. De ezt a semlegességet, a „be 
nem avatkozást” sem sikerült elérni.
A cári segítségnyújtás gondolata a birodalom vezető köreiben a forradalom kitörésétől kezdve 
felmerült, s veszélyként ott élt a forradalmi átalakulás megvalósítóinak tudatában is. Fokozta a 
veszélyérzetet a cár néhány harcias nyilatkozata, továbbá az a tény, hogy a német egység 
meghiúsulása kizárta egy német-orosz háború kitörését. 1848. nyarán cári csapatok megszállták 
Havasalföldet, majd Moldvát, s ezzel véget vetettek az ottani forradalmaknak. 1849. elején 
Puchner Antal altábornagy, az Erdély császári erő főparancsnoka már segítségül hívott orosz 
csapatokat, amelyeket azonban Bem hívott Erdélyből.
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A Habsburg Birodalom vezetése sokáig halogatta a segítség kérését, végül mégis ráfanyalodtak arra, hogy cári csapatokat hívjanak be 
Magyarországra. A cár viszont ragaszkodott ahhoz, hogy annyi katonát küld, amennyi akár önmagában is megnyeri a háborút. Abba 
tehát nem egyezett bele, hogy csak kisebb „segélyt" nyújtson. Végül 1849. áprilisának végére (de még a Függetlenségi nyilatkozat 
ismertté válása előtt, amelynek tehát az intervenció elhatározására semmi befolyása nem volt) létrejött a megegyezés. A 
segítségnyújtás tényét Május 2-án hozták nyilvánosságra.
A cár hatalmas, kétszázezer fős hadsereget indított útnak. A hadműveletet az egész cári haderő főparancsnoka (generalisszimusza), 
Paszkievics herceg irányította. Az előkészületek - elsősorban az utánpótlás biztosítása miatt - megint néhány hetet igényeltek. 
1849. május 21-én a magyar honvédek ostrommal foglalták vissza Buda várát.
A cári intervenció híre aggodalmat keltett ugyan Magyarországban, de nem vezetett kétségbeeséshez. Senki sem tudhatta, hogy 
milyen erők törnek be majd az országba, remény lehetett arra, hogy megbirkóznak ezzel a harmadik támadással is. Viszont az orosz 
haderők létszámának és mozgásának ismerete nélkül nem lehetett megfelelő haditervet készíteni ,s ez a katonai és a politikai 

vezetésben vitákhoz vezetett. Görgey álláspontja szerint a 
haderőt Komárom körül kell koncentrálni, a közeledő 
osztrákokra kell előbb csapást mérni, kudarc esetén 
Komárom bevehetetlen erődjébe húzódva várva ki a 
további fejleményeket. A politikai vezetés a Pest körüli 
koncentrációt határozta el, s a hamarabb érkező ellenféllel 
vette volna fel a küzdelmet. Görgey késlekedése miatt a 
Pest körüli koncentráció terve meghiúsult, új színtérnek a 
Délvidéket jelölték ki. Az erre elinduló Görgey azonban 
Vácnál már az oroszokba ütközött.
Az első kozák lándzsások 1849. június 15-én jelentek 
meg a Kárpátok hágóiban.

Egészségügyi szolgálat
Tudatjuk az érintettekkel, hogy a térítéses gyermekszakorvosi 
ügyelet Szombathely és környéke lakóinak rendelkezésére áll 
hétköznap 18 órától másnap reggel 7 óráig; hétvégén és 
ünnepnapokon 19.3O-tól másnap 7 óráig.
Telefonszáma: 06-30-947 70 63
Fogászati sürgősségi ügyelet szombat, vasárnap és ünnepnapokon 9- 
töl 17 óráig a Wesselényi M. u. 4-ben.

Önkormányzati hírek
1999. április 7-én ülést tartott Vasszécseny Községi Önkormányzat Képviselő Testületé.
A napirendből kiderült, hogy a község és lakói szempontjából igen fontos témák tárgyalására került sor. Az ezen témákról általam 
feltett kérdésekre Varga Dezső polgármester válaszolt.
Első témaként tájékoztatót hallgattak meg a képviselők a település alatt található HÉVÍZMEDENCE FELTÁRÁSÁRÓL. Előadó 
Horváth Lajos geológus, a téma szakértője volt.

A geológiai feltárás eredményének megismerésén túl milyen szándékkal tűzték napirendre e témát?

Személygélkocsi-vezetői tanfolyamot inditunk
1999. junius 18-án Vasszécsenyben a Művelődési 
Otthonban 17 órakor.
érdeklődni: 06-30-9477-297-es telefonon. 
Részletfizetési lehetőség!

*
F

Előjegyzést felveszünk.

Szomorú vég...
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Azért, hogy a képviselők első kézből kapjanak pontos, szakszerű tájékoztatást a föld alatt rejlő kincsről, vagyonról - szakember 
előadásában, és vele együtt keressük a lehetőségeket a hasznosításra. Anyagi eszközökkel nem áll módjában direkt módon 
hozzájárulni a hasznosításhoz az önkormányzatnak, de nem közömbös az ügy szempontjából a képviselő-testület hozzáállása. 
Van-e igény a hévíz feltárására?
Igen. Az Ó-Ebergényi Kastély üzemeltetői rendelkeznek vízjogi engedéllyel a kút megfúrására. Jelenleg ők is a pénzforrásokat 
keresik.

A második téma a KOMMUNÁLIS HULLADÉKOK KEZELÉSE, ÁRTALMATLANÍTÁSA. Meghívott szakértő, a téma előadója: 
Márkus István, a Szombathelyi Városgazdálkodási Kft. ügyvezetője.

Melyek a legégetőbb gondok e területen falunkban?
Nincsen komplexen megoldva a hulladék elszállítása, elhelyezése és ártalmatlanítása. Jelenleg a lakóingatlanok kb. fele 
rendelkezik kukával, így a lakóknak csak kb. fele gyűjti kukába és szállíttatja el szerződés szerint a hulladékot.
Milyen megoldási módokat tart eredményesnek a problémák megszüntetésére?
A hatékonyság végett több tennivaló is van. Javaslatok is hangzottak el, hatósági előírások is köteleznek bennünket. Nézzük 
részletesen: A kukás hulladékgyűjtést és szállítást teljessé kell tenni. Lomtalanítási akciók alkalmával a kukába nem rakható 
limlomot is el kell szállíttatni a faluból. A közületeket és a gazdálkodó szerveket kötelezni kell a veszélyes hulladékok 
ártalmatlanítására.
Az ÁNTSz előírta, hogy az illegális szemétlerakó helyeket május 31-ig számoljuk fel. Az önkormányzat tegye kötelezővé a 
kukás hulladékgyűjtést és elszállíttatást. Ha kötelezővé tesszük, akkor pályázatot kell kiírni a hulladékgyűjtésre és 
ártalmatlanításra. A pályázat nyertesével kötelező lesz ez esetben minden lakónak, közületnek és gazdálkodó szervezetnek 
szerződést kötnie, és vele elszállíttatni a hulladékot.
Elhangzott javaslat u.n. hulladékudvar kialakítására, ahol összegyűjtenék a hulladékot. Szelektív gyűjtésre kellene ott lehetőséget 
teremteni. A szakszerű gyűjtés és kezelés után innen végleges gyűjtő, vagy megsemmisítő helyre szállítható a hulladék.

A harmadik téma: Tájékoztató TELEPÜLÉSEINK KÖZBIZTONSÁGÁRÓL, a bűnmegelőzésről. Előadó a téma szakértőjeként Dr. 
Tóth Emil rendőrkapitány volt. E napirendi pont előadásán és megbeszélésen jelen voltak a vasszécsenyi, a tanakajdi és a 
csempeszkopácsi képviselők is.

- 1998-ban az Üzenetben statisztikát közöltünk a községben előfordult bűnesetekről. Hogyan változott azóta a
helyzet falunkban ?

Felére csökkent egy év alatt a bejelentett bűnesetek száma, pontosan 30-ról 15-re.
Legutóbb örömmel tudattam, hogy az önkormányzati testületek határozatot hoztak arról, hogy a közös tulajdonú 

Petőfi u. 11. szám alatti megüresedett szolgálati lakásnak rendőr körzeti megbízotti szolgálati lakásként történő 
hasznosítása tárgyában a polgármesterek folytatnak tárgyalásokat a rendőrség illetékes vezetőivel. Milyen eredménye van 
a tárgyalásoknak?

Valóban folytattunk az ügyben tárgyalásokat. A rendőrség vezetői tájékoztattak bennünket, hogy Vasszécsenynek, 
Tanakajdnak és Csempeszkopácsnak két fő, Táplánszentkereszttel közös körzeti megbízott rendőre van táplánszentkereszti 

székhellyel. Pénz hiányában nem tervezik újabb körzeti megbízott rendőrök munkába állítását, ugyanis vannak olyan községek 
is, ahol nincs betöltve ez a poszt. Az említett vasszécsenyi lakásba szívesen költöztetnek rendőrt, aki nem itt teljesít szolgálatot.

Varga Dezső polgármester hivatalában közvetlenül hívható ezen a telefonszámon: 377-021.

1999. április 21-én délután 17 órától 18 óráig terjedő időre FOGADÓÓRÁT hirdetett a polgármesteri hivatalba Sághy József fideszes 
országgyűlési képviselő. Ugyanezen a 
napon 18 órai kezdettel helyi 
önkormányzati-testületi ülésre került 
sor, amelyen jelen volt a képviselő úr 
is, hogy találkozhasson Vasszécseny 
önkormányzati képviselőivel és az 
érdeklődő választópolgárokkal.
A testületi ülésen a képviselők, az 
országgyűlési képviselő és az Üzenet 
szerkesztője volt jelen. Sajnos a 
választópolgárok közül senki sem 
tartotta szükségesnek az időben 
kifüggesztett meghívó ellenére sem a

A képviselő úr az 
gyűlésig sétát tett a 

meglátogatta az 
a polgármester úr

FELHÍVÁS

megjelenést, 
önkormányzati 
faluban, 
intézményeket 
kíséretében.
A testületi ülésen először Sághy 
József képviselő úr mutatkozott be, 
majd tartott előadást az országgyűlés 
munkájáról, a 
törekvéseiről, 
frakciók és 
tevékenységéről.

koalíciós kormány 
az országgyűlési 

a bizottságok 
kiemelve a Vas

Vas megyében az utóbbi időben gyakorivá vált a szabadon engedett ebek súlyos 
sérüléseket okozó támadása. Gyakori a postások megtámadása. Igen sok kutyaharapás 
történt sérelmükre.

Hogy az ilyen eseteket megelőzzük, kérjük a község lakóit, hogy 
POSTALÁDÁJUKAT ÚGY HELYEZZÉK EL A KAPUN VAGY À KERÍTÉSEN, 
HOGY AZ UDVARON SZABADON FUTKÁROZÓ KUTYA AZT NE ÉRHESSE EL 
ÉS NE VESZÉLYEZTESSE AZ ABBA POSTAI KÜLDEMÉNYT HELYEZŐ 
POSTÁS TESTI ÉPSÉGÉT. AZ ALACSONYAN ELHELYEZETT LÁDÁT PEDIG

A 
A

TAKARJÁK ELLEMEZZEL VAGY SŰRŰ DRÓTFONATTAL, HOGY 
KÉZBESÍTŐ A KUTYAHARAPÁS VESZÉLYE NÉLKÜL HELYEZHESSE 
LÁDÁBA A KÜLDEMÉNYT.

AMENNYIBEN A FELHÍVÁS UTÁN IS KUTYA VESZÉLYEZTETI A 
POSTÁST, SEMMIFÉLE POSTALÁDÁBA HELYEZHETŐ KÜLDEMÉNYT NEM 
KÉZBESÍT A POSTÁS, HANEM AZT „KÉZBESÍTHETETLEN” MEGJEGYZÉSSEL 
VISSZATARTJÁK. A POSTAHIVATALBAN A CÍMZETT ÁTVEHETI AZOKAT.

Kérjük, hogy minden lakó mielőbb oldja meg postaládájának elhelyezését.
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Megyét képviselő honatyák működésének bemutatását. Sághy József elmondta: - Fö célja, hogy találkozhasson a települések 
lakosaival és meglátogassa a községeket, mert csak így lehet a választókkal kontaktust teremteni. A törvényhozás néha szemben áll a 
települések érdekeivel, ugyanis a sokféle véleményből egy jót nagyon nehéz megfogalmazni. A képviselő személyes tapasztalatai 
alapján tudja tolmácsolni az igényeket, mert a képviselőt a választók kell, hogy kényszerítsék ígéretei betartására. - Ezután beszélt a 
Vas-Sopron-Zala megyei régió szerepéről, a törvény változások hatásairól az önkormányzatokra, a közoktatási törvény módosulásáról. 
A továbbiakban a képviselő úr az önkormányzati testület tagjai által feltett kérdésekre, észrevételekre adott válaszokat.

■ 1999-ben Vasszécseny nem 
nevezett a Kihívás Napjára kiírt 
sportolási versenyre. Tavaly Tanakajd 
előkelő helyen végzett a 
pontversenyben. Az önkormányzati­
testület tárgyalt a benevezésről, végül 
nem született döntés.
■ Az önkormányzati 
elhatározta a község 
Tervének elkészítését. Erre 
irt ki a Területfejlesztési 
Önkormányzatunk 
pályázatát 30%-os 
igénylésére. A kiírásra két 
pályamunka érkezett. A 
testület döntött is. Egyik 2 
milliós, a másik 2,5 milliós 
pályázat volt. A testület az utóbbit 
választotta minden körülményt 
figyelembe véve. így a Molnár Mérnöki 
Iroda (Szombathely) kap megbízást és a 
MODULOR 
összegben, 
beletartozik 
adatszolgáltatás.

testület
Rendezési 
pályázatot 

i Tanács, 
benyújtotta 

támogatás

vasszécsenyi, a tanakajdi és a csempeszkopácsi 
önkormányzatok együttes ülésükön április 29- 
én a tavaly egy évre kötött szerződés után 
1999. december 31-ig szerzödéskosszabbítással 
továbbra is alkalmazzák. A doktornő egyben 
megbízást kapott arra, hogy 2000. január 1-töl 
vállalkozóként végezze munkáját. A testületek 
elfogadták a vállalkozói szerződést 
doktornőnknek 8 hónapja van arra, 
hogy rendezze a jogi és a gazdasági 
ügyeket a vállalkozás elindításához, 
illetve a szerződést a Megyei 

Egészségbiztosítási Pénztárral. 
/ jó munkát kívánunk neki!

■ Elkészült a Széchenyi utcában 
(1-től 32 számig) a tervek szerint a 

kábeltévé gerinchálózatának oszlopra 
a sok

nem tudja

különféle 
és a 

rendszer

pályázati 
kistérségi 

kiépítéséről

2.527.000 Ft 
az összegbe 
teljes körű 
területfejlesztési

Kft.
Ebbe 

a 
a

koncepció elkészítése is.
A Területfejlesztési Tanácstól 756.000 
Ft-ot igényeltünk. Jó esély van ennek 
elnyerésére. Két év alatt készül el, tehát 
2001 májusára elfogadható állapotba 
kerül. A rendezési terv elkészítése 
halaszthatatlan, ugyanis a helyi építési 
szabályzat enélkül elkészíthetetlen. 
Mindennek alapfeltétele, hogy legyen a 
településnek Településszerkezeti és 
Szabályozási Terve.
■ Dr. Jakabovics Adrienn doktornőt a

központ ezt műszakilag 
megoldani.
■ A
lehetőségekről
információs
tárgyalt a Szombathely és Kistérsége 
Területfejlesztési Társulás.

Varga Dezső polgármester 
társulási elnök
ismertette, hogy a FVM 
pályázati felhívására

kistérségek 
vidékfejlesztési 

lehet 
A pályázat 
benyújtásával

is. így

I I
További

átvezetett
miatt

szerelése. Ezt a szerelést az 
meghibásodás indokolta, amely felelőtlen 
embereknek a padlásokon 
vezetékeken történt beavatkozásai
keletkeztek. Mostanra a gerinckábel zöme 
elkészült (Dózsa u., Ady u., Vörösmarty u. 
eleje, Kossuth u. eleje). Megtörtént a műszaki 
átadás is. A Hírközlési felügyelet a hálózatot 
átvette.
A ház-hálózat egyelőre megmaradt és működik 
is. A további terv, hogy a ház-hálózat 
oszlopokra kerüljön, és kültéri erősítőkről 
lehessen majd a házakhoz csatlakozni. Ajánlat 
érkezett, hogy az eddigi tervező 350.000 Ft 
összegért elkészíti a további terveket. Amikor 
ezek készen lesznek, tovább lehet lépni a 
fejlesztésben.
■ Az RTL-Klub csatlakozásának 
áthelyezését más csatornára többen kérték. 
Sajnos nem teljesíthető, mert a kábel-tv

Nyert vele a falu...

és
elkészítésére 

kérni.
és

önkormányzatát bízták

szerint 195 pályázat

a Szombathely és 
is. Tehát elfogadták a 

pályázatot (telefonon 
a társulási elnököt). E 

összegből Szombathely és 
agrárstruktúra 

programját
és 

kell

R—R J

agrárstruktúra 
programjának 
támogatást 
elkészítésével 
Vasszécseny 
meg.
Információnk
érkezett, ebből 61 nyert támogatást, 
köztük van 
Kistérsége 
benyújtott 
értesítették 
támogatási 
Kistérsége
vidékfejlesztési 
elkészíteni.
2000. január 1-töl lép életbe az unión 
belül a SAPARD nevű program, 
amelynek a támogatására csak azok a 
kistérségek pályázhatnak, amelyeknek 
ez a programjuk készen van. Tehát a 
programot az uniós elvárásoknak 
megfelelően kell elkészíteni.

A fenti felhívás szerint lezajlott a lomtalanítás. Érdekelt, hogy milyen „eredménnyel lomtalanítottunk”. 
Megkértem Németh László urat, a Szombathelyi 
Városgazdálkodási Kft. részlegvezetőjét, mondja el, 
érdemes volt-e az akciót megszervezni, és hogy 
mennyiségi adatokkal érzékeltesse, mekkora tömegű 
szennyező anyagtól szabadult meg Vasszécseny és 
Tanakajd. Megszabadult bizony, mert ahogy tapasztalom, 
sok felelőtlen ember a faluvégeken rövid idő alatt 
szeméttelepet alakít ki, amelyeknek felszámolása 
százezrekbe került és kerülhet még.
Németh úr elmondta, hogy érdemes volt a lomtalanítást 
megszervezni, hiszen ingyenes szolgáltatást végezek. 
Tették ezt, mert Vasszécseny lakóinak több mint fele 
igénybe veszi éveken át a szemétszállítást, és mert jó 
együttműködés alakult ki a szolgáltató és a helyi 
önkormányzat között. Németh úr adatokat is közölt: 
- 17,4 tonna hulladékot.

FELHÍVÁS

Értesítem a község lakosságát, hogy a Városgazdálkodási Kft az önkor­
mányzat megbízásából

1999. április 24-éti, szombaton, 
LOMTALANÍTÁST VÉGEZ.

•1 házak elé reggel 8 áráig lehet kitenni a tim-lomot.( fanyesedéket. háztartási 
szemetet nem visznek el!). Kérjük, vegyék igénybe a szolgáltatást!

\. j/aífa Dezső
'polgármester

szemetet nem visznek el!). Kérjük, vegyék igénybe a szolgáltatást!

Vasszécseny. 1999. Április 19.
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- 43 m3-nyi még hasznosítható - papír, lemez, vas - és még ártalmatlanítási kezelésre szoruló anyagot szállítottak el. A munkában 
6 gépkocsival 12 dolgozójuk vett részt egy egész délelőtt.
Összességében 167 m’ hulladékkal „lett szegényebb” a falu. Sikeres volt tehát ez az akció. Érdemes volna évente megismételni, és 
azoknak is aktivizálódni, akik most nem szabadultak meg felesleges holmijaiktól.

Iskolai hírek
• Szombathelyen a Tanárképző Főiskola tornacsarnokában megrendezett Gyere velünk... ügyességi vetélkedőn 
vettek részt alsó tagozatos tanulóink, ahol öt helyezést szereztek.
• Anyák napjára alsós tanulóink ünnepi műsorral készültek és köszöntötték fel az édesanyákat.
• Madarak és Fák Napján felső tagozatos tanulóink a zalalövöi Borostyán tóhoz és a Vadása tóhoz túráztak. Alsó 
tagozatosaink a Jeli arborétumban ismerkedtek meg jónéhány védett növénnyel. Az idő kegyes volt hozzánk. Mindenki 
kellemesen elfáradt, jól érezte magát.
• Az 5.-6. osztályos fiúk a városkörnyéki kispályás fociversenyen részt vettek, de nem jutottak be a döntőbe.
• 7. osztályos tanulóink Holler János tanár úr vezetésével körzeti polgári védelmi versenyen 2. helyezettek lettek, 
így részt vehetnek a május 21-én rendezendő megyei versenyen.
• Diákjaink Verhás Miklósné tanárnő vezetésével vöröskeresztes versenyen vettek részt, ahol 4. helyezettek lettek.
• Czirókné Barasics Enikő tanárnő vezetésével a 7. osztályos tanulók részt vesznek az MMIK által meghirdetett 
Gyöngyös patak vízszennyezettségének mérésében. Ehhez rendszeresen vízmintát vesznek, és azt elemzik. A mérési 
eredményeket bizonyos időközönként le kell adniuk.
• A tantestület nevelési értekezletén a budapesti Megismeröképességeket Fejlesztő Stúdió munkatársa Zahorán 
Márta tartott előadást arról, hogy milyen módszerekkel lehet még sikeresebben felhasználni a tanulók lappangó 
képességeit.
• Molnár Erzsébet tanítónő egynapos kirándulásra viszi azokat a tanulókat, akik a karácsonyi és egyéb ünnepségekre 
szerepléssel készültek fel.
• 24 fő jelentkezett az iskola által meghirdetett balatonberényi nyári táborra az alsó tagozatosok közül.
• 24 tanulót írattak be szüleik az 1999/2000. tanév 1. osztályába,
• A SZÍV-ÉSZ-ERÖ alapítvány a központi iskola udvarára tájba illő udvari játékokat rendelt meg, melyek az őszre 
elkészülnek. Támogatva ezzel is a gyermekek szabadidejének kellemes eltöltését.
• A papírgyüjtési akció keretében az osztályok jelentős mennyiségű papírhulladékot gyűjtöttek össze, az ezért kapott 
összeg az osztályok kirándulási költségét csökkenti.

Óvodai hírek
• A nagycsoportosok óvodai évzáró ünnepélye Tanakajdon a kultúrotthonban, 1999. május 29-én (szombaton) 16 órakor lesz. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.
• A gyermeknapot 1999. május 26-án az óvoda udvarán tartjuk.
• A középső- és a nagycsoportos gyerekek 1999. május 20-án, a Termelőszövetkezet autóbuszával 

Kőszegre kirándulta.
• Az óvodai beiratkozás időpontjai: 1999. május 31. és június 1 -2-a.
• A nagycsoportosok úszásoktatása 1999. június 14-től 25-ig tart a VÍV kastély uszodájában, óvodai 

időben. Ezúton szeretnénk köszönetét mondani Pammer István úrnak, a kastély üzemeltetőjének, hogy 
térítésmentesen lehetőséget biztosít az úszásoktatás megtartására.

• Nagy gondunk és problémánk, hogy az óvoda udvarára bejáró gyerekek nem csak játszanak, hanem 
rongálják az udvari játékokat, a kispadokat, asztalokat kiviszik a buszváróba, a kerítést kibontják. A
szeméttartóból kiöntik a szemetet, a virágágyásokban letördelik a kiültetett muskátlikat, a lengöhinta előtti védöláncot 
elszabdalják, a lámpákat kitördelik.
Kérem a szülőket és a gyerekeket, hogy az udvarára ne jöjjenek játszani, mert nem vigyáznak a rendre. Az óvoda udvara nem 
közterület, átjáróhelyként sem lehet használni! Erre a célra ott van a kiépített betonjárda. Köszönöm megértésüket.

• Június hónapban lebontásra kerül az óvoda nagy kéménye, elkezdjük az épület cserepeztetését. A szétmálló cserepek cseréjét a 
jövő évben tervezzük.

Sporthírek
Az előző szám megjelenése óta labdarúgó 

csapatunk minden mérkőzését megnyerte. A 
lelkes sportbarátokat és szurkolókat 
júniusban beszélgetésre hívjuk a 

kultúrotthonba. A találkozó időpontjáról szórólapon 
fogunk mindenkit értesíteni.

A női kispályás labdarúgásban hazai pályán vereséget 
szenvedtünk Szentgotthárd csapatától és a versenyen 

kívül indult Viktória SC-től. A következő 
forduló Szentgotthárdon zajlott, ahol 1- 

1 -es döntetlen után Szentgotthárd csapata jutott tovább.
A kölyökcsapat Szombathelyen vett részt labdarúgó tornán, 
ahonnan két győzelemmel és két vereséggel tértek haza.
Az Öregfiúk csapata Ják ellen lépett pályára és 2:0-ás győzelmet 
aratott.
A futballpálya öntözésének megvalósításához 175.000 Ft értékű 
munkát végzett el a BIT-ÉP Kft., az öregfiúk csapata.

Horváth József képviselő úr hazaszállította Beledről a 
kútgyürűket, kavicsot, valamint földet fuvarozott társadalmi 
munkában.
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Kalmár Gábor felajánlotta, hogy elvégzi az öntözéshez 
szükséges vízvezeték-szerelési munkálatokat szintén 
társadalmi munkában.
A TSZ elvállalta, hogy az öltöző tetőzetét felújítják.

Köszönet a társadalmi munkát végzőknek, akik a rossz idő 
ellenére is segítő kezet nyújtottak a sportkörnek.
A kistelepülések sportversenyében az atlétika zajlott 16-án 
vasárnap. Nagyon szép eredmények születtek.
Gratulálunk a résztvevőknek!

Nők
távolugrás: 4. helyezett Kelemen Beáta, 5. helyezett Kalmár 
Eszter, 6. helyezett Desics Kinga.
100 m futás: 1. helyezett Bárdics Noémi, 4. helyezett Erdősi 
Krisztina,
400 m futás: 1. helyezett Erdősi Krisztina, 2. helyezett 
Takács Tímea,
4x100 m váltó: 2. helyezett Bárdics Noémi, Erdősi Krisztina, 
Kalmár Eszter, Sövegjártó Andrea,
magasugrás: 2. helyezett Bárdics Noémi, 3. helyezett Kalmár 
Eszter, 6. helyezett Sövegjártó Andrea
súlylökés: 5. helyezett Kelemen Beáta.

Rejtvény és nyelvi játék

Férfiak:
100 m: 1. helyezés
400 m: 4. helyezett Bíró Balázs
800 m: 1. helyezett Kovács Szilveszter
1500 m: 1. helyezett Kovács Szilveszter
4x100 m: 1. helyezett Kovács Szilveszter, Dávid Imre, 
Bárdics András, Bíró Balázs
súlylökés: 3. helyezett Balázs Imre
magasugrás: 2. helyezett Bárdics András, 5. helyezett Szemes 
Gábor, 6. helyezett Dávid Imre
távolugrás: 4. helyezett Dávid Imre.

Az atlétikában ezen eredmények alapján a férfiak az 1. helyet 
szerezték meg, a hölgyek pedig 2 ponttal csúsztak le az első 
helyről a másodikra.
A kistelepülések sportversenyében a következő sportág a 
kispályás labdarúgás. Május 22-én nálunk lesz megrendezve a 
női selejtező.
Június 12-én rendezzük meg a SZÍV-ÉSZ-ER.Ö alapítvány és az 
iskolások támogatására rendezett immáron hagyományos 
labdarúgó tornánkat az öregfiúk rendezésében. Szeretettel várjuk 
községünk érdeklődő lakóit a sportrendezvényre.

Az 1999. áprilisi feladvány helyes megfejtése:
1. A-jéghasadék; 2. C-fütőolaj; 3. B-hódeszka; 4. A-ruhadarab; 5. 
B-sportszer; 6. C-kazán; 7. B-ünnep előtti időszak; 8. B-hóomlás;
9. D-központi fűtés; 10. B-síverseny; 11. C-hökapcsoló; 12. B- 
ablakkémény; 13. B-látászavar.

25 pontot értek el jó megfejtésükkel: Nagy Gézáné, Pungor 
István, Németh Ferencné,. Simon Anett >
100 pontosok: Pungor István és Németh Ferencné
35 pontosok: Nagy Gézáné és Simon Anett.

Új feladványunk: ESZPERENTE JÁTÉK
A megoldásban bármelyik mássalhangzó szerepelhet, a 
mássalhangzók közül csak az „E”. írja le eszperente szöveggel:

A diákok 8 óra előtt vonulnak iskolába.

A Jeli Arborétum főbb érdekessége

A megfejtés egy legalább 10 szóból álló mondat legyen. 10 szóért
20 pontot kap, rövidebb mondatért szavanként 2-2 pont jár.

Rhododendron schlippenbachii 
Mandzsúriái havasszépe

A virág átmérője 4—-5 cm. Áprilisban nyílik.
A bokor hazájában 4 m-es, nálunk csak 2 m magasra 

nö.
A világon mintegy 1000-féle havasszépe táj es váltó 

zat él vadon a magashegységek legmagasabb régiói­
ban (a legkevesebb, csupán ötféle Európában), de a 
kultúrváltozatok száma jóval 8000 felett van. Ebből 
Jeliben körülbelül csak 300 változat virágzik. Kezdet­
től fogva — tehát hatvan éve — él itt igen nagy tö­
megben a kaukázusi sárga havasszépe. Virágzásakoi 
— május közepe táján — a legszebb az Arborétum

Vasszécsenyi Üzenet - Önkormányzati lap 
Megjelenik havonta.
Felelős kiadó: Varga Dezső polgármester. 
Szerkesztő: Tóth Ferenc címzetes igazgató.
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